
Začíná rekonstrukce I. etapy průtahové komunikace

Jedná se o jednu z nejnáročnějších a nejvýznamnějších dopravních staveb v historii Přezletic. Projekt 

realizuje Středočeský kraj, přičemž obec se podílí zejména financováním nových chodníků a vjezdů. První 

etapa, která startuje v úterý 1. října 2024

Čakovické a Vinořské (viz obrázek č.1)

oblasti.Žádáme Vás, abyste respektovali tato opatření, byli k sobě ohleduplní a dodržovali značení a 

pokyny. 

 

 

 
 
Obrázek 1 – I. etapa oprav průtahové komunikace, 

 
Opatření pro motorová vozidla

 

 Úplná uzavírka ulice Vinořské v úseku mezi křižovatkami Pod Zahrady a Dolní Náves

 Objízdná trasa povede přes Zlatý kopec, ulicí Po

Cukrovarské a pokračuje na Horní náves. Tuto trasu budou využívat i autobusy MHD, včetně 

školního spoje. Dočasné zastávky budou umístěny ve směru na Prahu u stanoviště č. 2 a ve směru 

z Prahy u stanoviště č. 1. Přech

 

 
Obrázek 2 - stanoviště dočasných autobusových zastávek
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Obrázek 3 - zajištění průchodu pro pěší koridorem podél stavby po stezku podél Vrbového potoka. 

 
 

Opatření pro občany oblasti Zlatý kopec zahrnují následující omezení 
 

 Po celé trase objízdné trasy je zakázáno parkování vozidel mimo vyhrazená parkovací místa, a 

zároveň nesmí být bráněno plynulému průjezdu.  

 29. září 2024 je nutné všechna vozidla v ulici Pod Zahrady odstavit mimo parkovací místa. 

 

 
Obrázek 4 - Zákaz parkování na místní komunikaci mimo vyhrazená parkovací místa 

 



 

Obrázek 5 - Objízdná trasa 

 

 

 

 



 

Obrázek 6 - Možnost parkování bez rezervace místa

 
Obec nemá k dispozici žádná další parkovací místa

parkovacím domě na Zlatém kopci jsou volná 

tato místa rezervovat. 

 
Odtah vozidel bránící průjezdu 

 
 30. září proběhne kontrola komunikace

 Vozidla bránící průjezdu budou odtažena odtahovou službou za asistence policie na 

majitele vozidla jako překážka provozu

 
Věříme, že všichni projeví ohleduplnost a zdravý úsudek, a včas přeparkují svá vozidla a odstraní případné 

překážky, aby se předešlo nutnosti odtahů na náklady majitelů. 
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Děkujeme za pochopení. 

Obec Přezletice 
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